

Felhívás

A földhasználati nyilvántartásba bejelentett földhasználók számára!

A Heves Megyei Kormányhivatal Földhivatala felhívja a tisztelt földhasználók figyelmét, hogy 2013. január 01-től megváltoztak a termőföld használatát szabályozó jogszabályok.

Módosult a termőföldről szóló 1994. Évi Iv. Törvény és a földhasználati nyilvántartás részletes szabályairól szóló 356/2007. (xii. 23.) Korm. Rendelet.

Új kötelezettségként jelent meg a szabályozásban a földhasználók azonosító adatainak bejelentésére vonatkozó kötelezés:

A földhasználati nyilvántartás részletes szabályairól szóló 356/2007. (xii. 23.) Korm. Rendelet mellékletét képező **„földhasználati azonosító adatközlési adatlap”** kitöltése és a területileg illetékes járási földhivatalhoz való benyújtása

Minden földhasználóra nézve kötelező!

(az adatközlési kötelezettség azokra a földhasználókra is vonatkozik, akik bejelentési kötelezettségüknek 2012. december 31-ig már eleget tettek!)

A földhasználók, **adatközlési kötelezettségüknek szankciómentesen 2013. március 31-ig** tehetnek eleget az ingatlanügyi hatóság felé.

A határidő elmulasztása földhasználati bírság kiszabását vonja maga után!

Az adatlaphoz a **magánszemély földhasználóknak** a személyazonosítót („személyi szám”) és a lakcímet igazoló hatósági igazolvány, a **gazdálkodó szervezet földhasználóknak** a statisztikai azonosítót tartalmazó okirat **másolatát kell csatolniuk!**

A bejelentés díjmentes !

A felhívásban hivatkozott nyomtatványok a vidékfejlesztési minisztérium honlapjáról (www.vm.gov.hu) , a földhivatali portálról (www.földhivatal.hu) letölthetők, valamint a járási hivatalok földhivatalainak ügyfélszolgálatán megtalálhatók!

A 2013. január elsejét követően megkötött **haszonbérleti szerződésmódosítások** - amelyek a haszonbérleti díj csökkentésére illetve a haszonbérlet határidejének megváltoztatására vonatkoznak - akkor regisztrálhatóak a földhasználati nyilvántartásban, ha erre vonatkozóan a felek az alapszerződésben megállapodtak. **Megállapodás hiányában a módosításokat az új szerződésekre vonatkozó szabályok szerint bírálja el a földhivatal.**